

Премьер-министр Мишустин: отравления детей в школьных столовых недопустимы

Председатель правительства РФ Михаил Мишустин назвал недопустимыми отравления в школьных столовых, отдельно выделив Красноярский край, где только за этот год произошло уже три инцидента. Об этом 15 марта сообщает ТАСС.

«В последнее время были случаи отравления детей в школьных столовых, самый крупный — в Красноярском крае. Конечно, это недопустимо. Во всех школьных столовых в каждом регионе страны еда должна быть качественной и здоровой», — заявил он на совещании с вице-премьерами.

Кроме того, премьер-министр предложил родителям заняться контролем организации питания в учебных учреждениях, сославшись на позитивный опыт одной из барнаульских школ. По его мнению, это самый объективный и независимый контроль, так как родители лучше всех понимают, что нужно их детям.

Вдобавок Мишустин обратил внимание глав регионов на проблему школьных отравлений и поручил своему заместителю Татьяне Голиковой держать ситуацию на контроле.

- В конце февраля красноярцы сообщили о массовом отравлении детей в школьных столовых. К 15 марта число пострадавших достигло 115. У детей нашли псевдотуберкулёз. Директора компании-поставщика объявили в розыск
- После этого уволнили замглавы управления образования, а также руководителя «Центра питания». Позднее последний опроверг слова мэра Ерёмкина об увольнении. Сергей Брусников заявил, что он уволился по собственному желанию за неделю до отравления.
- Замминистра просвещения РФ обвинил директора красноярской школы в сокрытии отравлений учеников. Он заявил, что женщина отчитывалась об отсутствии проблем, когда уже были первые сигналы об отравлениях.
- 15 марта СК сообщил об отравлении учащихся железногорской Школы космонавтики — втором за два месяца. После трапезы в столовой 17 учеников обратились в медпункт, троих госпитализировали.

Ранее на Бабре

Комбинат школьного питания в Ачинске наказали за множественные нарушения

Третье уголовное дело возбудили по факту отравления школьников в Красноярске

У красноярского поставщика овощей нашли мышей на складе. Число отравлений растёт

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyababr@gmail.com

Автор текста: **Марк Яковлев**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@krs24_link_bot](#)
эл.почта: krsyababr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)